
Выпуск обновления конфигурации “Бухгалтерия для Вас” (релиз 268) от “29” февраля 2024 г.
ИСПОЛНИТЕЛЬ: ОДО «Экономика -софт»
ЗАКАЗЧИК: _______________________________________________________________
Место сохранения резервной копии: ___________________________________________
Краткое описание изменений
УЧЁТ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ: Для удобства пользователей в схему
начисления амортизации ОС и НМА внесены следующие изменения:
 В документе «Начисление амортизации и погашение стоимости» (в глобальных функциях

«глРасчетАмортизацииОС» и «глРасчетАмортизацииНМА») с 01.01.2024 года анализируется информация
о способе начисления из карточки ОС (НМА) на конец месяц. Для основных средств (нематериальных
активов) со способом «От недоамортизированной стоимости» в расчёт берутся значения периодических
реквизитов «Недоамортизированная стоимость» и «Остаточный срок» на конец месяца. Раньше эта
информация анализировалась на начало месяца расчёта амортизации.

 В документе «Изменение условий и порядка начисления амортизации» для основных средств с
заполненным в табличной части способом начисления амортизации «От недоамортизированной
стоимости» стало возможным автоматически рассчитать недоамортизированную (остаточную)
стоимость как сальдо начальное дебетовое по счёту учёта 01 (03) «минус» сальдо начальное кредитовое
по счёту амортизации 02 на дату документа. И рассчитать остаточный срок как срок полезного
использования «минус» количество месяцев в эксплуатации по информации из карточки ОС.
Обращаем внимание пользователей, что с 01.01.2024 года документ следует использовать в месяце
применения новых условий начисления амортизации. При проведении документа новые значения
периодических реквизитов записываются на дату документа (как и раньше).

 В документах «Модернизация ОС» и «Модернизация НМА» для основных средств (нематериальных
активов) со способом «От недоамортизированной стоимости» пользователь самостоятельно
рассчитывает недоамортизированную стоимость и остаточный срок и заполняет с учётом амортизации за
текущий месяц (как и раньше). При проведении, если установлен флаг

,
то с 01.01.2024 года значения периодических реквизитов «Способ начисления амортизации»,
«Недоамортизированная стоимость» и «Остаточный срок» из табличной части записываются в карточку
ОС (НМА) на первое число следующего месяца. Если флаг не установлен, то новые значения реквизитов не
записываются в карточку, и об этом выводится информационное сообщение.

В документе «Перемещение оборудования в монтаж» в печатной форме накладных ТН (ТТН) единица
измерения записывается из справочника оборудования.
УЧЁТ ОПЛАТЫ ТРУДА: С 1 января 2024 г. на основании пункта 1.4 статьи 209 Налогового кодекса РБ при
определении налоговой базы подоходного налога введён новый стандартный вычет
молодым специалистам (рабочим, служащим) в размере 620 рублей в месяц. Он предоставляется в течение
установленного срока обязательной работы по распределению, но не более 7 лет с даты трудоустройства. В
связи с этим в конфигурации внесены следующие изменения:

 Создана новая константа . При обновлении 268
релизом в константу запишется значение 620 рублей.

 В справочнике «Сотрудники» на закладке «Начисление ЗП» и справочнике «Контрагенты» для частного
лица на закладке «Паспортные данные» добавлен периодический реквизит

с выбором значения «Да/Нет».
 В кадровых документах «Приказ о приёме на работу» и «Приказ о кадровых изменениях» на закладке

«Начисление ЗП» добавлен реквизит «Применять вычет молодому специалисту?». При проведении
документов значение записывается в карточку сотрудника на дату документов.

 В документах «Начисление ЗП», «Оплата по договорам» и «Отпуск» для определения налоговой базы
сотрудников (контрагентов) анализируется в карточках новый реквизит, если значение на дату документа =
«Да», то применяется вычет для расчёта подоходного налога. В документе «Начисление ЗП» формируется
проводка по забалансовому счёту «ЛС» с аналитикой «Станд. вычет для молодого специалиста» из
перечисления «ЛьготыИВычеты» на сумму вычета .
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Для анализа дивидендов, выплачиваемых своим сотрудникам, и последующего заполнения данных в
документе «Сведения о доходах физических лиц» с текущего релиза внесены изменения:
 В документе «Начисление ЗП» анализируются проведённые документы «Дивиденды». Если в реквизите

«Счёт кредита» выбран счёт 70.1 и выбрана ставка налога на дивиденды равная ставке подоходного
налога в константе, то сумма начисленных дивидендов прибавляется в совокупный доход для
определения налоговой базы и вычетов для подоходного налога.

 Если в документе «Дивиденды» при начислении своим сотрудникам в реквизите «Субсчёт 68 счёта»
выбран субсчёт 68.4.1 «Подоходный налог», то при проведении формируется проводка по забалансовому
счёту «ОД» на сумму начисленных дивидендов.

ПЕРСОНИФИЦИРОВАННЫЙ УЧЁТ: В док. «Сведения о доходах физических лиц» внесены изменения:
 В шапке документа выводится информационная строка с итогами доходов, освобождаемых доходов,

вычетов и подоходного налога за год по всем физическим лицам табличной части.
 С текущего релиза автоматически заполняются суммы налога на дивиденды следующим образом:

- если дивиденды начисляются своим сотрудникам в документе «Дивиденды» с выбранным счётом
кредита 70.1 и ставкой налога на дивиденды, равной ставке подоходного налога, то суммы налога на
дивиденды записываются из табличной части из реквизита «Налог на доходы»;
- если дивиденды начисляются своим сотрудникам в документе «Выплаты», и выплата в справочнике
имеет код дохода 203 - Дивиденды, проценты по акциям и иные доходы от участия в управлении
собственностью организации, то сумма налога на дивиденды рассчитывается как Сумма выплаты *
Ставку подоходного налога / 100;
- если дивиденды начисляются контрагентам в документе «Дивиденды» с выбранным счётом кредита, не
равным 70.1, то суммы налога на дивиденды заполняются из табл. части из реквизита «Налог на доходы».

ЭСЧФ ВЫДАННЫЕ (ПОЛУЧЕННЫЕ): В документе «ЭСЧФ выданный» в табличной части добавлен
реквизит (колонка) «Доп. данные3» для возможности заполнять одновременно три разных вида
дополнительных данных. В групповой обработке по созданию ЭСЧФ выданных внесены изменения по
заполнению нового реквизита.
РЕГЛАМЕНТИРОВАННЫЕ ОТЧЁТЫ: В отчёте «4-Фонд (Отчёт о средствах бюджета государственного
внебюджетного фонда социальной защиты населения)» в разделе IV «Использование средств бюджета
государственного внебюджетного фонда социальной защиты населения РБ» при заполнении данных в строках
24-26 добавлен анализ пособий по нетрудоспособности по видам из документов «Оплата по договорам», в
строке 42 добавлен анализ оплаты одного дополнительного свободного от работы дня матери из документа
«Оплата по среднему». Осовременена печатная форма согласно Постановлению Министерства труда и
социальной защиты РБ от 28.11.2023 № 45.
ПРОЧИЕ БУХГАЛТЕРСКИЕ ОТЧЁТЫ: В отчёте «Ведомость учёта ОС по подразделениям» стало
возможным по флагу выводить дополнительную информацию об основном средстве из карточки с закладки
«Индивидуальные характеристики».
В отчёте «Личная карточка учёта спецодежды (МБ-6)», если для материала в справочнике выбраны способы
начисления амортизации «100% при передаче в производство» или «50% при передаче в производство, 50% -
при выбытии» и СПИ = 0, тогда в графе «Срок носки» записывается "до износа".
ОПИСАНИЕ КОНФИГУРАЦИИ: Осовременено до 265 релиза описание конфигурации.
Программисту: 1. Скопировать папку регламентированной отчётности Rp24q1.grp и xsd в папку ExtForms.

Возможно выполнение различных комплексов работ по эксплуатации компьютерной программы «Бухгалтерия 7 для Вас» (цены
согласно Прейскуранту № 14 от 14.02.2024г. (действует с 01.03.2024г.)):

Наименование комплекса работ
Стоимость, руб.коп.

за одну базу
«Перспективный»

самостоятельная установка релиза КП через закрытый раздел сайта, консультации по телефону, в
пределах 1 часа

201,00

«Баланс – Квартальный»
3 релиза подряд (текущий + 2 будущих),консультации по телефону, в пределах 1 часа в месяц (3

месяца подряд), установка релиза специалистом компании, создание резервных копий,проверка
дисковой системы компьютера/сервера,

аудит антивирусной системы

774,00

Примечание. Стоимость комплексов работ увеличивается на 91,00 руб.коп. за каждый пропущенный релиз

Конфигурацию обновил: ИСПОЛНИТЕЛЬ:_________________________________________
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